

Újlengyel Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2015. február 16-án megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről*

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 16-án megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről.

Az ülés helye: Újlengyel település Községházának nagyterme

Jelen vannak: Petrányi Tamás polgármester
Dr. Szabó Tibor jegyző
Petrányi József alpolgármester
Hornyák Miklós képviselő
Serfel Péter képviselő
Szolcsánszki Péter István képviselő
Virág Anita képviselő

Igazoltan távolmaradt: Máthé Márk képviselő

Petrányi Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és Jegyző Urat a mai munkaterv szerinti ülésünkön. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy öt képviselő megjelent, így az ülés határozatképes. Máthé Márk képviselő Úr betegség miatt nem tud részt venni az ülésen.

Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Virág Anita képviselő Asszonyt és Petrányi József képviselő Urat. Van-e más javaslat vagy hozzászólás, mert amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

6/2015. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg.

Petrányi Tamás polgármester: A kiküldött napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító javaslata? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a következő határozati javaslattal, hogy Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg, kézfelemeléssel jelezze: a 2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása és jóváhagyása; a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet vitája és elfogadása; egyebek. A fiatal házások lakásvásárlási támogatás iránti kérelmének elbírálását az egyebek napirendi ponton belül, zárt ülésen tárgyaljuk.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

7/2015.(II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. A 2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása és jóváhagyása
Előadó: polgármester

2. A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet vitája és elfogadása
Előadó: polgármester
3. Egyebek

1./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A 2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása és jóváhagyása az első napirendi pontunk. Az ezzel kapcsolatos anyagot kiküldtem a Testület részére. */Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve./*

Az intézményvezetők részéről az előző ülésen tárgyalt igényekhez képest nincs változás. A Pénzügyi Bizottság az elmúlt héten tárgyalta a költségvetésünket. Ezzel kapcsolatban átadom a szót Serfel Péternek a bizottság elnökének.

Serfel Péter bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság február 10-én tartotta meg az ülését, ahol a költségvetést tárgyalta, melyet a Képviselő-testületnek jóváhagyásra javasol.

Petrányi Tamás polgármester: Részemről lenne két módosító javaslat. Újhartyán Önkormányzata megküldte az Ügyeleti Központ működtetéséhez a 2015. évi lakosságszám-arányos hozzájárulásról a kimutatást, Újlengyel település esetében 2.208.000 Ft ez az összeg. A tervezetünkben kevesebb: 1.333 ezer Ft szerepelt. A különbség abból adódik, hogy az orvosok óradíját szeretnék megemelni, viszont a normatíva nem emelkedik, ezért a településeknek kell ezt az összeget biztosítani. A közmű vagyonértékeléssel kapcsolatos árajánlatot elküldtem részletekre. Újlengyel településre eső rész: 2.232.000 Ft+ÁFA összeg lenne. Javaslom, hogy ezt az összeget építsük bele a költségvetésbe, viszont még egy-két cégtől várunk árajánlatot. A város és község gazdálkodás oszlopnak az egyéb szakmai szolgáltatások sorában 2.270 ezer Ft van betervezve, ehhez jön ez az összeg, így 4.502 ezer Ft fog szerepelni.

A szöveges rendelet a most elfogadásra kerülő számokkal feltöltésre kerül. A költségvetéssel kapcsolatban van-e egyéb kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk a 2015. évi költségvetésünkről szóló önkormányzati rendeletről.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta

*Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2015.(II. 25.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről*

szóló rendeletet.

2. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Második napirendi pontunk a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet vitája és elfogadása. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* Átadom a szót Jegyző Úr részére.

Dr. Szabó Tibor jegyző: A rendelet-tervezetet a Szociális Bizottság tagjaival átbeszéltük. Az új törvényi felhatalmazás alapján egyetlen egy települési támogatási forma lesz, ez a települési támogatás, amit az önkormányzat nyújthat. A települési támogatást a rendelet-tervezet alapján a Szociális Bizottság állapítaná meg átruházott hatáskörben akként, hogy

lenne lakhatáshoz, 18 év feletti tartósan beteg hozzátartozó gondozásához és gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtható havi szinten járó támogatás és temetkezéssel kapcsolatos költségek támogatása. A rendkívüli települési támogatást pedig a polgármester átruházott hatáskörben állapítja meg. A kérelmezőkre vonatkozóan kedvező szabályok vannak a jövedelmi viszonyokat tekintve, pont azért, hogy a rendkívüli helyzet okán ezeket ne kelljen figyelembe venni. A havi rendszerességgel nyújtható támogatásoknál aránylag most még szigorú a feltétel rendszer, de az év során látni fogjuk, hogy a rendelkezésre álló pénzüsszegre hány kérelmező lesz, hányan fognak megfelelni a feltételeknek. A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtható támogatásnál jelenleg 2.500.- Ft/hó az alap, Polgármester Úr javaslatára került be az, hogy egy gyermekes családok esetében 3.000.- Ft/hó, kettő gyermekes családok esetében 4.000.- Ft/hó, három vagy több gyermeket nevelő családok esetében 5.000.- Ft/hó legyen ez az összeg. A 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozó ápolásához kapcsolódó települési támogatás havi összege: 5.000.- Ft. Erre az jogosult, akinek a havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg. A gyógyszerkiadásoknál a jövedelem és a havi gyógyszerköltség mértéke alapján lehet majd megállapítani a támogatást. A temetkezéssel kapcsolatos támogatásnál a legkedvezőbb a jövedelem határ, mivel önmagában tragédia egy haláleset. A települési támogatás összege 20.000 Ft.

Petrányi Tamás polgármester: Javasolnám, amennyiben egyetértetek velem, hogy maradjon polgármesteri hatáskörben a temetkezéssel kapcsolatban felmerült költségek viseléséhez nyújtható települési támogatás, hogy ez miatt ne kelljen összehívni a Bizottságot. Javasolom még, hogy a támogatás összege 25.000 Ft legyen.

Dr. Szabó Tibor jegyző: Fontos még azt elmondani, hogy a törvény alapján az iskolaigazgató, az osztályfőnök, a gyermekvédelmi felelős, a gyámügy hivatalos megkeresésére is jogosult a polgármester, vagy a bizottság rendkívüli támogatást adni. Ez azért fontos, mert Ők látják, hogy a gyermek éhezik vagy támogatásra szorul, amit a szülő egyébként szégyell, vagy nem akarja jelezni, de a gyerekeknek indokolt a segítség.

Petrányi József alpolgármester: Az iskolagyümölcs és az iskolatej program is ebből a szempontból jó. Szerencsére településünkön ez nem nagyon jellemző, de igyekszünk mindig odafigyelni.

Petrányi Tamás polgármester: A rendelet-tervezettel kapcsolatban van-e egyéb kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk az előbbieken alapján módosított szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezetről.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta

*Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2015. (II.25.) számú önkormányzati rendelete
a szociális gondoskodás helyi szabályairól*

szóló rendeletet.

3. E g y e b e k

Petrányi Tamás polgármester: Horváth Istvánné Újlengyel, Temető u. 59/B szám alatti lakos kérelmet nyújtott be a tulajdonában álló Akácfa utca 619 hrsz. alatti ingatlanra, az Újhartyáni Közös Tanács javára bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom és beépítési kötelezettség törlése ügyében. Építkezni szeretnének ezen a telken. Javaslom, hogy járuljunk hozzá a törléshez, valamint kérem, hogy hatalmazzatok fel arra, hogy az ügyben eljárhassak.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a következő határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Istvánné, Újlengyel, Temető u. 59/B szám alatti lakos kérelmének helyt ad és a tulajdonában álló és természetben az Újlengyel, **Akácfa utcában lévő 619 hrsz. alatti ingatlanára** az Újhartyáni Közös Tanács javára 32812/1990.03.26 számon bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom továbbá a beépítési kötelezettség törlését kezdeményezi az illetékes földhivatalnál. A képviselő-testület megkeresi a Dabasi Járási Hivatal Földhivatalát, hogy az Újlengyel, Akácfa utcában lévő 619 hrsz. alatti ingatlanra, az Újhartyáni Közös Tanács javára 32812/1990.03.26 számon bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalmat valamint beépítési kötelezettséget törölni szíveskedjen; a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a földhivatali eljárással kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

8/2015.(II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Istvánné, Újlengyel, Temető u. 59/B szám alatti lakos kérelmének helyt ad és a tulajdonában álló és természetben az Újlengyel, **Akácfa utcában lévő 619 hrsz. alatti ingatlanára** az Újhartyáni Közös Tanács javára 32812/1990.03.26 számon bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom továbbá a beépítési kötelezettség törlését kezdeményezi az illetékes földhivatalnál.

A képviselő-testület megkeresi a Dabasi Járási Hivatal Földhivatalát, hogy az Újlengyel, Akácfa utcában lévő 619 hrsz. alatti ingatlanra, az Újhartyáni Közös Tanács javára 32812/1990.03.26 számon bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalmat valamint beépítési kötelezettséget törölni szíveskedjen; a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a földhivatali eljárással kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester
Hi.: 2015. február 28.

Petrányi Tamás polgármester: A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C. § alapján a főállású polgármesternek a Képviselő-testület felé be kell terjesztenie a szabadság ütemezését. A nyilvántartás alapján 2015. évben 43 napot vehetek igénybe. A szabadságolási tervet elkészítettem, amit megküldtem a Testület részére. /Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./

Dr. Szabó Tibor jegyző: Polgármester Úr által beterjesztett 2015. évi szabadságolási ütemezést a Képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. Ezzel kapcsolatos határozathozatal előtt, - mivel a polgármester is a képviselő-testület tagja – először arról kellene határozatot hozni, hogy a Polgármestert, mint érintettet a Képviselő-testület kizárja-e a döntés hozatalból?

Kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Képviselő-testület ne zárja ki a Polgármester Urat a döntéshozatalból, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület az érintett tartózkodása mellett, egyhangúan 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

9/2015.(II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Petrányi Tamás polgármestert a 2015. évi szabadságának ütemezése jóváhagyásával kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki.

Dr. Szabó Tibor jegyző: Ezt követően a szabadság ütemezésének jóváhagyásáról kell határozatot hozni. A határozati javaslat a következő: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C. § alapján a Petrányi Tamás polgármester által a képviselő-testületnek betervezett és 2015-re vonatkozó szabadsága ütemezését jóváhagyja.

Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület az érintett tartózkodása mellett, egyhangúan 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

10/2015.(II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C. § alapján a Petrányi Tamás polgármester által a képviselő-testületnek betervezett és 2015-re vonatkozó szabadsága ütemezését jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Hi.: a szabadságolási terv szerint

Petrányi Tamás polgármester: A költségvetésünk tárgyalásakor tájékoztattam a Testületet, hogy az Ügyeleti Központ működtetéséhez Újlengyel községre eső rész: 2.208 ezer Ft, amit beépítettünk a folyó évi költségvetésünkbe. Ezt az összeget a társulási megállapodás alapján kell a gesztor település részére megfizetni. A „Háziorvosi Ügyelet” Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetését határozattal el kell fogadnunk.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a következő határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Háziorvosi Ügyelet” Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetését elfogadja, egyúttal az Újlengyel községre eső összesen: 2.208e Ft-ot a folyó évi költségvetésébe beépíti és a vonatkozó társulási megállapodásban rögzítettek szerint a gesztor település részére megfizeti.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

11/2015.(II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Háziorvosi Ügyelet” Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetését elfogadja, egyúttal az Újlengyel községre eső összesen: 2.208e Ft-ot a folyó évi költségvetésébe beépíti és a vonatkozó társulási megállapodásban rögzítettek szerint a gesztor település részére megfizeti.

Felelős: polgármester

Hi.: szerződés szerint

Petrányi Tamás polgármester: A napirendi ponton belül van-e valakinek kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, akkor nyílt ülésünket bezárjuk. A fiatal házaspárok lakásvásárlási támogatás iránti kérelmének elbírálását zárt ülés keretén belül tárgyaljuk.

K.m.f.

Jegyzőkönyv hitelesítők:

.....
Virág Anita

Virág Anita
képviselő

.....
Petrányi József

Petrányi József
képviselő



.....
Petrányi Tamás

Petrányi Tamás
polgármester

.....
dr. Szabó Tibor
dr. Szabó Tibor
jegyző

